

День воинской славы в центральной библиотеке

Нам слава ратная
От прадедов завещана!
И заслонить её столетьям не дано!
Хранят поля сражений
Славу эту вечную -
И Куликово поле и Бородино!

Белозерская библиотека приглашает читателей посетить выставку литературы «Поля ратной славы России...». На выставке представлены материалы о Бородинском сражении.

Мы ждем всех любителей русской истории!

8 сентября – День Бородинского сражения русской армии под командованием М.И. Кутузова с французской армией (1812г.)

У села Бородино, в ста восьми верстах от Москвы расположено поле русской воинской доблести – Бородинское. Выбрано оно было не случайно. М.И. Кутузов долго искал место для генерального сражения с французами.

Страшная битва Бородинская, происходившая на площади в одну квадратную версту, продолжалась 15 часов. Французы назвали эту битву сражением генералов, учитывая то, сколько их выбыло там из строя. Неприятель, превосходивший численностью русскую армию, не сумел столкнуть её ни на шаг с родной земли. Французы были поражены стойкостью русских, которые, потеряв половину войска, стояли так же твёрдо, как и в начале сражения.

Все может родная земля: может накормить своим хлебом, напоить из своих родников, удивить своей красотой. Вот только защитить сама себя не может. Поэтому защита родной земли – обязанность тех, кто ест ее хлеб, пьет ее воду, любуется ее красотой.